Требуется: 1. Определить налоговую базу за  квартал (будьте внимательны, не все суммы учитываются при определении налоговой базы).

                   2.  Исчислить налог на прибыль за квартал.  
1. Выручка без учета налогов                                                                    1987600 

2. Расходы:                                                                                                    1412070
    -  на материалы                                                                                          695200 

    -  на оплату труда                                                                                      354800 

    -  амортизация имущества                                                                        162350 

    - прочие расходы – всего                                                                          199720

      в том числе: командировочные расходы                                                42300

                            на рекламу                                                                           12700

                            единый социальный налог                                               126300 

                            другие расходы                                                                   18420

3. Внереализационные доходы  - всего                                                       413180
    в том числе: от сдачи имущества в аренду                                            118600 

                          штрафы за нарушение хозяйственных 

                          договоров                                                                              28540 

                          стоимость безвозмездно полученного автомобиля          69540

                          стоимость имущества, внесенного в качестве взноса

                          в уставный капитал                                                            196500

4. Внереализационные расходы  - всего                                                     108500
    в том числе:  в виде отрицательной разницы от продажи 

                           иностранной валюты                                                           28600

                           судебные расходы                                                                14700

                           приобретение амортизируемого оборудования                 65200

5. Налог на прибыль за предыдущий год                                                      47800
Решение:
Пояснения: красным шрифтом выделены подсчитанные мной суммы, так как по условию их не было

Необходимо определить налог на прибыль за 1 кв. Для этого определимся с налогооблагаемой базой:

1) НБ = Выручка без учета налогов – Расходы + Внереализационные доходы -Внереализационные расходы

Все суммы буду учитывать в расчете, исключив только стоимость имущества, внесенного в качестве взноса в уставный капитал  из внереализационных доходов(ст.251 п.1.3 НКРФ), т.е.  413 180 – 196 500 = 234 680

Таким образом НБ = 1 987 600 – 1 412 070 + 234 680 – 108 500 = 701 710 руб 

2) Налог на прибыль = 701 710 * 24% = 168 410 руб. за I кв

3) Распределение по бюджетам:

Федеральный бюджет(6,5%) = 45 611 руб.

Бюджет субъектов РФ (17,5%) = 122 799 руб.
4) Также мне не обходимо заполнить налоговую декларацию.

С инструкцией ознакомился, так что думаю проблем не будет. Вот какие ее части необходимы для предоставления в налоговую по моему предприятию:

Титульный лист (Лист 01), подраздел 1.1 Раздела 1,  Лист 02, Приложения  № 1 и № 2 к Листу 02 
Если состав неверный поправьте пожалуйста…
